Pe3ysabTaThl aHKeTHpOBaHuUsl (MPaBWILHOE MUTaHMe JieTeil B 3-4 Kiaccax)
KonuuecTBO 00yJarOMIHXCsl, MPUHSBIINX YIaCTHE B aHKETUPOBaHUH — 49,
1. Kak mvl cuumaewn, wmo HysjicHo 0eiambs 05l Mo2o, YMmobbl 8bIpACmU CUTbHBIM, 300POGbIM U KDENKUM?

IpaBuiabHO nMuTaThed (B OJHO M TO K€ BpeMmsi, yHoTpeOisTh Oombine oBomieil u GppykToB) — 96%,
3aHHUMAaThCs criopToM — 92% ,

2. Kakue npodykmul unu 6100a mel 1100uuib O0abuie 8ce2o?

Makaponbl ¢ cbipom — 37%, Gopm — 26%, Apyroe (KypHHBIH CyI, OMJET, T€pKyJiecoBas Kalla,
kapTodensHOe Tope) — 37%.

3. Haszosu 5-7 ceoux arooumsix npooyKmos.

DpyKThI (0710KO, MAaHAAPWUH, BUHOTPaJ, OaHaH, arneilbCuH) U OBOIUIM (KapTodenb, MOPKOBb, TOMHUJIOP,
orypen) — 63%, MoJIOUHBIE IPOAYKTHI (MOJOKO, CHIp, Kedup, cmerana) — 24%, apyrue (xned, opexu,
Msico) — 13%.

4. Kak mvl cuumaeutb, CKOIbKO pa3 8 0eHb HYHCHO eCcb?

Tpu pa3za B 1eHb — 97%, uerbipe pasza B neHb — 1%, 1Tk pa3 B neHb — 1%, mects pa3 B aeHb — 1%.
5. Kaxue ocnosHvle npuembl nuwyyu mol 3HACULb?

3aBTpak, odex u yxun — 97%, 3aBTpak, o0e, MOJIHUK U YKUH — 3%.

6. Kax mwul cuumaewn, xaxue npooykmvl Jyuule 6358mb ¢ COOOU 8 WKOLY, 4mobbl nepeKycumv Ha
nepemene?

®pykTbI — 60%, OyTepOponsl — 49%, opexu — 29%, apyroe (nedeHse, Oynouku, cnagoct) — 16%.
7. Umo Ovl mul nocosemosan coenams ceoemy 0OHOKIACCHUKY nocie obeda?

IHourpats B cniokoiinbie Urpbl — 49%, nmopucoBats — 37%, nountats — 24%, MOUrpaTh B MOJABUIKHBIE
UTPBI, TOOETaTh, MoTaHmeBats — 14%.

8. Kakx mwi cdumaeutb, 4mo Jjydue 6blnunisb, €Cjau Xxouemcs ymoJuniob :)fcamcdy7

Oob1uHas HerazupoBaHnHas Boaa — 51%, cox — 37%, mopc —35%, munepanbHas Bona — 17%, npyroe
(Momoko, kedup, Kakao, KHCelb, claakas ra3upoBanHas Boga) — 14%.



